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Kärleken är den kraft 
som bär världen. 
Kärleken kommer till 
uttryck i Skapelsen på 
olika sätt. I grönskans 
knoppar, i höstvetet 
som växer på fälten, i 
människors utveckling 
och växt från barnaår 
till vuxen till äldre.

Att växa som  
människa är något 

som tar tid och oftast också kraft och energi.

Vi växer i våra kroppar – från de två celler som 
en gång möttes till de människor vi är idag.
Vi växer också i det vi kallar vår ”inre människa” 
men för mig hänger det också ihop med hela 
mig. Hela jag är en helhet.

Varje förändring och utveckling i livet kan göra 
ont – oavsett om det är en önskad utveckling 
eller en oönskad förändring. Varje förändring är 
något vi måste navigera i på nytt – med allt vad 
det innebär av att tänka nytt, göra nytt, och i 
att förhålla oss till andra och till oss själva och 
därmed ”bli till” i det nya.

Varje förändring tar tid och kraft – oavsett om 
vi gläds åt ett nytt arbete, att ha byggt ett nytt 
hus, att vara förälskade, att ha fått gåvan att bli 
föräldrar, att ha förlorat någon nära, att ha  
förlorat vårt arbete eller vi har tvingats att  
flytta på grund av av olika omständigheter.

Är förändringen önskad – väcker den oftast 
känslor av glädje och hopp mitt i all omställning. 
Är förändringen oönskad eller kanske något vi 
egentligen inte vill, ja då kan det väcka en mängd 
känslor som gör ont och är svåra att förhålla sig 
till.  Kanske är det så att varje förändring ger ett 
visst mått av växtvärk.

Kvistofta församlings kyrkor är byggda för att 
ge hopp i det liv som är just nu – i det liv som 
är ditt och mitt. Varje kyrkorum vittnar om Gud 
som är kärlek och bär världen, bär dig och mig.

Växten och växtvärken får plats i kyrkorummet, 
i Kvistofta församlings olika gudstjänster och 
verksamheter. Du är välkommen att vara  
med – ofta eller ibland.

Vi i Kvistofta församlings arbetslag, ser  
fram emot sommarens alla mötesplatser.

Text: Maggie Signäs, kyrkoherde

Växtvärk
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Små steg, stora  
förändringar

På Småbarnscaféet möts barn som växer varje 
dag, och vuxna som själva befinner sig i en ny 
livsfas. Här finns plats för lek, samtal och  
gemenskap, men också för att växa som  
människa, förälder och medmänniska.

I kuddrummet i Bårslöv möter vi Emil Gustafsson 
med dottern Idun som ofta kommer på  
småbarnscaféerna i våra församlingshus.

- Det här är en bra plats att möta andra i en  
liknande situation. Här kan jag samtala och  
reflektera över mitt föräldraskap tillsammans  
med andra. Jag ser också att barnen främjas i  
sin utveckling i det sociala samspelet med andra 
barn och vuxna. Det betyder mycket att få dela  
småbarnslivets glädje och trötthet med andra,  
att få dagarna att gå. Inte för att det är tråkigt  
hemma, men det är kul att få träffa andra föräldrar, 
säger Emil.

Pia Korch och Jenny Wärn, som är de ansvariga  
pedagogerna, håller med och ser hur relationer  
växer fram och hur vuxna och barn knyter kontakter.

- Många föräldrar delar kontaktuppgifter för att 
boka lekträffar eller hittar gemensamma intressen, 
så att relationerna växer och blir till vänskap,  
berättar Pia och Jenny. 

Vi frågar Emil hur kyrkan kan vara en trygg plats i 
en tid då livet förändras mycket?

- Kyrkan är en stabilitet i vardagen med rutiner och 
en trygg plats att prata på. Det är inte alltid det 
känns så tryggt att prata om småbarnslivets  
utmaningar med helt okända människor på  
lekplatsen, men här kan jag det.

Finns det utrymme för tro och livsfrågor – även  
när fokus är fika, lek och vardag?

- Det tycker jag. Småbarnscaféet är en  
möjlighetsskapare där det finns en trygghet och 
tid för avlastning. Till kyrkan kan småbarnsfamiljer 
komma och veta att barnen har en plats. Att få lära 
sig några psalmer och böner öppnar dörren för att 
veta mer om kristen tro. Jag ser också en möjlighet 
för integration då alla får mötas här, berättar Emil. 

- Vi hoppas att alla känner sig sedda, bekräftade 
och hemma i församlingens kyrkor och lokaler. Vi 
önskar också att de känner sig trygga, hittar vänskap 
som växer och att de kan dela livet med oss och 
varandra. Vi vill, precis som Emil säger, ge dem en 
grund i våra kristna traditioner och musikskatt. Enkla 
psalmer och sånger som ”Imse Vimse Spindel” kan 
odla glädjen i att sjunga tillsammans med sitt barn, 
utvecklar Jenny och Pia vidare. 

Hur kan småbarnscaféet fortsätta växa?

- Vårt uppdrag är att vara till för de barn och vuxna 
som just nu besöker caféerna. Vi har inlett ett  
samarbete med BVC i Rydebäck, som kommer  
på besök några gånger per termin och även med 
förskolan i Bårslöv som kommer och informerar. 
Ibland kommer präster på besök. Inga frågor är  
för små att ställa till oss som jobbar i kyrkan. På  
fredagar är både Pia och Jenny i Bårslöv samtidigt, 
där det finns ännu större möjlighet för samtal. 

- Vi vill växa som en motpol till det stressiga  
samhället då vi får vara en lugn och trygg plats  
att landa på, avslutar Pia.

Text: Jenny Wärn, pedagog
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Hantverksutställning
I församlingshuset i Glumslöv träffar du  
hantverkare som ställer ut och säljer sina 
hantverk/alster.  
 
Här hittar du bland annat:  
stickat, virkat, porslin, tavlor, blommor, ljus, 
textil- och träarbete. 
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Vägkyrkan i Glumslöv är  
öppen vardagar 27 juli till  
7 augusti klockan 11.00-16.00
•	 Visning av kyrkan

•	 Hantverksutställning i församlingshuset 
klockan 13.00-16.00

•	 Servering av kaffe och hembakade kakor

•	 Andakt med musik klockan 14.00

Vägkyrka

För mer information om utställare och  
medverkande vid andakterna:
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Astrid och Elsa går i årskurs 5 och har deltagit 
i kyrkans barnverksamheter sedan de var små. 
De har varit med i bland annat småbarnscafé, 
5x5 kyrkskola, Måndax och Körallerna. Just nu 
deltar de i kyrkans fritidsklubb @mosphere, 
som träffas på torsdagar i Glumslövs  
församlingshus under våren.
 
Vi sitter tillsammans i församlingshuset och  
pratar om hur det är att komma till kyrkan  
och vad verksamheten betyder för dem.

Barnen beskriver att det bästa med att komma  
till kyrkan är gemenskapen. De får träffa kompisar, 
ha roligt och samtidigt lära sig om Gud och Jesus. 
De nämner till exempel att de har lärt sig att  
Jesus är Guds son och att han föddes på julafton.  
Möjligheten att leka och pyssla är också något 
som gör att de vill fortsätta komma.

En viktig sak som lyfts fram är känslan av allas lika 
värde. I kyrkan upplever de att alla är lika mycket 
värda och viktiga, vilket de ser som något  
betydelsefullt.

När de berättar hur det känns att vara i kyrkan, 
uttrycker de att det är en trygg och positiv miljö. 
Samtidigt upplever de själva kyrkorummet som 
spännande och lite annorlunda.  

Där tänker de ibland på människor som har gått 
bort, och de uppskattar särskilt andakterna. De 
berättar att verksamheten innehåller olika delar: i  
församlingshuset är det ofta lek och pyssel, medan 
de i kyrkan till exempel tänder ljus, ber och sjunger.

Att tända ljus och sjunga lyfts fram som särskilt 
viktiga inslag, liksom att få be. De tycker också 
om att be mer fritt, med egna ord, och inte bara 
använda färdiga böner.

När de funderar över vad det innebär att tro  
på Jesus beskriver de en känsla av att aldrig vara 
ensam. De menar att Jesus finns vid ens sida, även 
när man har gjort något fel, och att han hjälper 
människor. Denna bild har de fått genom de  
bibelberättelser de tagit del av. 

En berättelse som de särskilt minns är den om 
bröden och fiskarna, där Jesus får fem bröd och 
två fiskar att räcka till många. Berättelsen blir en 
påminnelse om hur viktigt det är att dela med sig, 
att det man har kan räcka långt om man delar det 
med andra.

När de uppmuntrar sina vänner att följa med till 
kyrkan lyfter de fram att det är roligt, att man får 
lära sig om Gud och Jesus, och att man får vara sig 
själv. 

Text: Hanna Florin, församlingspedagog

Här kan vi växa  
tillsammans

5



6

Konfirmation
Varför händer onda saker i världen? Kan jag alltid 
vara mig själv? Du är inte ensam om att fundera 
över livet. Varje år konfirmeras omkring 30 000 
tonåringar i Svenska kyrkan. Konfirmation handlar 
om Gud, livet och det du tycker är viktigt.

Du får en inbjudan till konfirmation
Det år du fyller fjorton får du en inbjudan till kon-
firmation från Svenska kyrkan. Ordet konfirmation 
betyder bekräftelse. I kyrkan står det för att du  
hör ihop med Gud genom dopet och att just du  
är värdefull och viktig. Men du behöver inte vara 
döpt för att börja i en konfirmandgrupp. Många 
konfirmander döps under sin konfirmandtid.

Träffas ofta eller åka på läger 
Konfirmandtiden kan se ut på olika sätt. Du kan 
delta i en konfirmandgrupp var som helst i Sverige, 
men vi hoppas att du känner dig extra välkommen 

här i din hemförsamling. Du kan delta i en grupp 
som träffas varje vecka under en del av läsåret, 
eller varannan söndag. Eller så åker du på  
sommarläger.

På konfirmandträffar eller läger får du prata om  
olika frågor i små eller stora grupper. Det kan  
handla om allt mellan himmel och jord. 
Ofta hittar gruppen på olika aktiviteter och provar 
nya saker tillsammans. Du får vara med och fira 
gudstjänst och andakt, veta mer om vad Bibeln 
och psalmboken innehåller och hur det kan hänga 
ihop med vårt liv här idag.

De som leder konfirmationen är präster, musiker, 
pedagoger och unga ledare från kyrkan, och de är 
nyfikna på dig och vad du funderar på. Inga frågor 
eller funderingar om tro eller livet är dumma eller 
konstiga, du kan fråga om vad du vill.

Vad funderar du på?

Foto: Maja Brand /Ikon
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1. Rydebäck söndag höst- och  
vårterminen 2026-2027 

Upptakt: Söndagen den  
30 augusti 2026, kl 13.30  
i Rydebäcks kyrka.  

Dag och tid: Varannan söndag 
13.30–16.30 samt någon träff på 
lov eller helg.

Plats: Rydebäcks församlingshus,  
Frösögatan 1.
Läger: 25-27 september 2026 på  
Höllviksstrand.  
Heldagar 12 december 2026 samt 
13 mars 2027

Konfirmation: 17 april 2027  
i Kvistofta kyrka.

2. Rydebäck onsdag höst- och  
vårterminen 2026-2027 

Upptakt: Onsdagen den  
9 september 2026, kl 16.30 i  
Rydebäcks kyrka.  

Dag och tid: Varannan onsdag 
16.30-19.30 samt någon träff på 
lov eller helg.

Plats: Rydebäcks församlingshus, 
Frösögatan 1.

Läger:  9-11 oktober på  
Höllviksstrand.  
Heldagar 12 december 2026 samt 
13 mars  2027.

Konfirmation: 24 april 2027 
i Kvistofta kyrka.

3. Glumslöv tisdag vinter- och  
vårterminen 2026-2027

Upptakt: Tisdagen den 1 decem-
ber i Glumslövs församlingshus.

Dag och tid:  Varje tisdag 
16.30–19.30 samt någon träff på 
lov eller helg. 

Plats: Glumslövs församlingshus, 
Ålabodsvägen 12.

Läger: 12-14 februari 2027 på  
Sundsgårdens folkhögskola.  
Heldagar 12 december 2026 samt 
13 mars 2027.

Konfirmation: 10 april 2027  
i Glumslövs kyrka.

4. Sommarkonfirmand med läger 
2027

Upptakt: 10 november 2026 kl 
18.00-18.30 i Bårslövs  
församlingsgård.

Dag och tid: 14-17 juni i Bårslövs 
församlingsgård, läger 19-23 juni 
på Höllviksstrand. Två förträffar 
under våren, 11 maj och 26 maj. 

Plats: Bårslövs församlingsgård 
samt Höllviksstrand. 

Läger: 19-23 juni på Höllviksstrand.

Konfirmation: 27 juni 2027 
i Bårslövs kyrka

Kontaktperson grupp 1 & 2 
Tina Spångberg  
0721-82 55 13 
tina.spangberg@svenskakyrkan.se

Kontaktperson grupp 3 & 4 
Anna-Märta Hedström  
0707-74 95 58 
anna-marta.hedstrom@ 
svenskakyrkan.se 

Missade du att bli konfirmerad 
eller vill du få tillfälle att  
diskutera livsfrågor?  
Det är aldrig för sent!  
Ta kontakt med kyrkoherde  
Maggie Signäs 0707-32 28 39 
margaret.signas@svenskakyrkan.se

Anmäl dig på: www.svenskakyrkan.se/kvistofta/konfirmation
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Konfagrupper 2026-2027  
i Kvistofta församling
Genom olika aktiviteter som drama, skapande, musik, bakning, samtal, upp-
levelser, utflykter och läger kommer du tillsammans med andra i gruppen få 
möjlighet att fundera kring den kristna tron och dina frågor om livet och Gud. 
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Vad händer när någon får stanna kvar, växa 
i sin egen takt och bli sedd?

Eric och Victor har båda börjat sin resa som 
konfirmander, och tagit olika steg vidare i 
kyrkans liv. Idag bär de ansvar på olika sätt. 
Här berättar de om tro, förtroende och vad 
som får oss att växa som människor.

Från konfirmand till förtroendevald 

Jag har varit engagerad i kyrkan sedan 2022, 
bland annat som konfirmandledare, i Rydebäcks 
kyrkogrupp, som kyrkvärd samt som ledamot i 
kyrkofullmäktige och kyrkorådet. Jag är också 
aktiv i ungdomsgruppen.

När jag själv konfirmerades visste jag inte så 
mycket om kyrkoval eller vad det innebar att vara 
förtroendevald. Däremot har jag alltid känt att jag 
vill arbeta i och vara en del av kyrkan. 

Personalen i Kvistofta församling har haft en stor 
betydelse för min resa. De har både uppmuntrat 
och utmanat mig. Det är jag väldigt tacksam för.

Min tro har formats mycket av människorna  
omkring mig i kyrkan. När jag haft frågor har jag 
alltid blivit bemött med engagemang och en vilja 
att hjälpa till. 

Ungdomsgruppen har varit särskilt viktig för mig, 
där får jag möjlighet att möta andra i min egen 
ålder, dela tankar och bygga gemenskap.

Jag är både glad och stolt över att få vara med 
och påverka, särskilt genom att lyfta ungdomars 
perspektiv och hur de vill att kyrkan ska vara. 

Om jag skulle ge mig själv ett råd, så är det att 
inte tappa modet, att fortsätta engagera mig i 
kyrkan och att våga lita på de äldre som finns 
där. Men också att våga ta steg framåt, växa och 
utvecklas i min tro.

Text: Eric Blickfeldt 

Växa i tro 
och ansvar 
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Att växa från engagemang till yrke

Jag började min resa i Kvistofta församling som 
konfirmand. För mig var konfirmationen en själv-
klarhet, eftersom både min syster och mina 
föräldrar var konfirmerade. Jag såg det som något 
spännande och som en möjlighet att träffa nya 
människor. Det dröjde inte länge innan jag kände 
att kyrkan var en plats där jag trivdes och ville 
fortsätta vara engagerad.

Gemenskapen betydde mycket för mig och  
nästan direkt efter min egen konfirmation blev 
jag fadder för en konfirmandgrupp. Därefter gick 
jag en ledarutbildning och fortsatte som  
ungledare under flera år, med flera olika grupper. 
Med tiden kände jag att jag ville ge plats åt en 
ny generation ledare, men samtidigt var jag inte 
redo att släppa kyrkan helt. Därför sökte jag mig 
vidare inom församlingen.

Jag hade tidigare sommarjobbat i församlingen, 
och efter studenten fick jag anställning som  
vikarie. På den vägen är det, och jag hoppas 
kunna fortsätta arbeta kvar länge i en miljö som 
betyder mycket för mig.

I dag arbetar jag som kyrkogårdsvaktmästare, ett 
arbete som ofta ger utrymme för reflektion. När 
jag rör mig ute på kyrkogården och sköter gravar 
tänker jag mycket på både livet och döden. Jag 
reflekterar över människor som har levt före oss 
– deras liv, tro och berättelser.  
Samtidigt möter jag besökare, både på kyrko-
gården och vid gudstjänster, och ser hur tron  
tar sig olika uttryck. Det får mig också att  
fundera över min egen tro och på livet, på det 
som kanske finns efteråt och på hur vi människor 
bör möta varandra.

Genom mitt arbete i kyrkans miljö har jag  
vuxit mycket som person. Jag har utvecklat mitt 
ansvarstagande och blivit bättre på att möta 
människor i olika situationer och samtal.

Till dig som funderar på att ta ett första steg in i 
kyrkan vill jag säga: våga. Oavsett hur säker eller 
osäker du känner dig i din tro, finns det en plats 
för dig. Kyrkan är en miljö där du får möjlighet att 
utforska din tro, ställa frågor och viktigast av allt 
– vara dig själv. 

Text: Victor Friberg
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Nya medarbetare
Jag började jobba i Kvistofta församling den 7 maj i år. 
Närmast kommer jag från en prästtjänst i Värby  
församling, där har jag varit i nära nog sex år.

Jag heter Niklas Dreisig och är 59 år. Jag bor i Oxie  
utanför Malmö och har tre barn och är särbo för  
tillfället.

Det ska bli spännande att träffa er församlingsbor i 
olika sammanhang. Det är med tillförsikt och glädje  
jag ser fram emot att dela evangelium med er  
i Kvistofta församling.

Allt gott 
Niklas

Mitt namn är Desiré Johannesson och i sommar börjar 
jag som diakon i Kvistofta församling. Sedan tidigare är 
jag socionom och har arbetat med stöd till människor i 
över tio år. Att möta människor och kunna vandra  
bredvid dem är för mig ett privilegium. Jag brinner lite 
extra för barn, ungdomar och deras familjer, vilket  
kommer bli min inriktning i församlingen.

Jag bor tillsamman med min man och våra två barn på 
landet utanför Klippan, där jag också är uppväxt.  
På den tid som blir över läser jag många böcker  
och tittar en del på film.

Jag ser fram emot att lära 
känna er i församlingen! 

Varma hälsningar 

Desiré Johannesson

Jag heter John Perry och är pastorsadjunkt i Kvistofta 
församling under ett år. Som nyvigd präst är jag  
placerad här av Lunds stift, och jag är mycket glad över 
att få vara just i Kvistofta, som jag redan känner till och 
ser fram emot att lära känna bättre.

Jag har länge arbetat inom Svenska kyrkan, främst som 
musiker och körledare i Malmö och Helsingborg, där 
jag också varit engagerad i bland annat sjukhuskyrkan, 
konfirmandarbetet och församlingens äldreboenden.

Jag ser fram emot att bidra på de sätt jag  
kan till arbetet i Kvistofta församling,  
som jag har hört så mycket 
gott om!

Jag heter Evelina Sjödahl och är ny församlingsvärd i 
Rydebäck från juni månad. 

Jag har en bakgrund inom ekonomi och planering och 
har även arbetat som kock på en stor ranch i  
Australien. 

Det mesta av fritiden spenderas med min familj  
bestående av sambo och tre barn. Jag tycker om att 
odla blommor och grönsaker, baka och laga mat. 

Jag är väldigt glad för att få börja arbeta i Kvistofta 
församling och ser fram emot att möta er alla.
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Barn vill leka. 
Vuxna vill ta ansvar. 
Gamla vill minnas.

Fast riktigt så enkelt är det ju inte i verkligheten.  
Många barn tar mycket ansvar. Och barns lek  
förbereder dem på många sätt för vuxenlivet.  
Vuxna kan inte bara ta ansvar hela tiden, de måste 
ha roligt också. Men det finns vuxna som aldrig  
hittar fram till något ansvar. Och när gamla minns 
och funderar över det de varit med om i livet, kan 
det vara för att bättre ge råd och stöd till de yngre.

En av de klokaste boktitlar jag sett lyder:  
“Mod att mogna: en resa mot visdom, livsmening 
och tillit” av Gerard W Hughes. 

Så här tror jag: Livets mening är att vi är till för 
varandra. De flesta av oss förstår nog det. Men det 
finns ideal i vår tid som säger motsatsen. Vi luras 
till att jaga upplevelser, pengar, titlar, prestationer 
att imponera med, chanser att klättra på varandra 
för att nå högre. Går vi på det idealet, tror jag vi har 
en malande tomhet i bakgrunden hela tiden. Om vi 
vågar känna efter.

En annan klok boktitel lyder “Fri att tjäna” av 
Magnus Malm. Precis så! Fri att tjäna. Friheten att 
se vad de andra behöver och förverkliga mig själv 
på det sättet, vara där för dem på mitt eget sätt. 
Det är mognad - och att sträva i den  
riktningen kräver mod. Det är att bli vuxen på  
riktigt. 

Mognad är också att vi accepterar oss själva och 
varandra som vi är, med våra speciella egenheter, 
svagheter och styrkor.

Det som ytterst sett kan motivera oss till den  
förståelsen är Guds obetingade kärlek - och den 
kärleken kan vi ge vidare till varandra. När vi har 
förstått att vi är älskade som vi är, får vi näring till 
att växa vidare, växa ifrån det som fortfarande är 
ofullkomligt och växa vidare mot alltmer omtanke, 
mod och handlingskraft.

Text: Hans Pettersson, präst

Växa som  
människa

Foto: Maja Brand /Ikon
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Gudstjänst/mässa sommar 2026
Datum Bårslövs  

kyrka
Fjärestads 
kyrka

Glumslövs  
kyrka

Kvistofta 
kyrka

Rydebäcks 
kyrka

4/6 08.30

7/6 09.30 11.00

11/6 18.30 08.30

14/6 11.00 17.00

18/6 18.30 08.30

20/6 11.00

21/6 11.00

25/6 18.30 11.00

28/6 11 & 13 11.00

2/7 19.00 11.00

5/7 09.30 11.00

9/7 19.00 11.00

12/7 09.30 11.00

16/7 19.00 11.00

19/7 09.30 11.00

23/7 19.00 11.00

26/7 09.30 11.00

27/7 14.00

28/7 14.00

29/7 14.00

30/7 14.00 11.00

31/7 14.00

2/8 09.30 11.00

3/8 14.00

4/8 14.00

5/8 14.00

6/8 14.00 11.00

7/8 14.00

9/8 09.30 11.00

13/8 11.00

16/8 09.30 11.00

20/8 11.00

23/8 09.30 11.00

30/8 09.30 11.00

För mer detaljerad information om våra verksam- 
heter och aktiviteter - se Månadsbladet och  
kalendern på svenskakyrkan.se/kvistofta

M
äs

sa
Ko

ns
er

t
Ko

nfi
rm

at
io
n

Morgonbön under 
sommaren 
Morgonmässan på torsdagar i Rydebäcks  
kyrka blir istället bön klockan 11.00 i samma kyrka. 
Från och med den 25 juni till och med den 20 
augusti.

Frilufts- 
gudstjänster

Musiklek och  
prova på-kör 

Lördagen den 20 juni firar vi friluftsgudstjänst vid 
Kvistofta kyrka klockan 11.00 och söndagen den 21 
juni är det friluftsgudstjänst vid Glumslövs kyrka 
klockan 11.00. Vid båda tillfällena medverkar  
Glumslövs folkdansgille och det bjuds på  
kaffe och jordgubbstårta.

Den 11 -13 augusti i Rydebäcks församlingshus 
testar vi två nya musikkoncept:

Musiklek                                                                  
För barn mellan 4 och 6 år. 
Vi börjar klockan 10.00, fruktpaus i mitten och 
avslutar klockan 11.30. 
Välkommen att dela sångglädje, lek och rörelse!

Prova på-kör 
För barn som ska börja årkurs 1 till 3. 
Vi börjar klockan 13.30, fruktpaus i mitten och 
avslutar klockan 15.00. 
Vi sjunger, spelar och har kul tillsammans!

Var gärna med alla dagar! 
Anmälan till jenny.warn@svenskakyrkan.se  
senast 26/6
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I sommar ställer Rydebäcksbon och konstnären 
Bodil Vinke ut sin konst i Rydebäcks kyrka.
Konstutställningen hålls under perioden  
15 juni–30 augusti och är öppen vardagar  
mellan klockan 10.00 och 14.00. 

I unga år arbetade Bodil som dekoratör i  
modebranschen. Känslan för tyger, färg och form 
gav henne inspiration att skaffa sig kunskap att 
själv färga in och mönstersätta tyger i konstform. 

Den möjligheten fick hon på Sundsgårdens 
två-åriga konstutbildning i Helsingborg. Det blev 
början för henne att skapa vägghängd konst.  
 
I en mix av textil blandteknik, måleri och collage 
uttrycker hon sina tankar och känslor hämtade  
ur en yttre och inre värld. Både figurativt och  
abstrakt, på ständig upptäcktsfärd i vår omvärld, 
oftast med ett budskap om frihet och drömmar, 
varierat med symboler och texter.
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Sommarcafé 
för alla

Frilufts- 
gudstjänster

Tre torsdagar i juni – 11, 18 och 25 klockan 18.30  
kan du komma och sjunga i vår vackra  
Äppellund vid Bårslövs kyrka!  
Psalmer, sånger, visor i en skön blandning, som 
vävs samman i ett härligt musikquiz. Ta gärna med 
en fikakorg att avnjuta före eller efter sången.

11/6 Swing and Sweet och Lars Ahlinder.

18/6 Anita Edwald, dragspel.

25/6 John Follin.

Det finns ett begränsat antal stolar, ta gärna med 
en egen stol eller filt att sitta på. Vid regn är vi inne 
i församlingsgården.

Önska gärna en allsång, kanske blir det just  
din sång vi sjunger! Skicka din önskan senast  
en vecka före varje tillfälle till: christina.glimsjo@
svenskakyrkan.se eller sms: 0721-825511.  

Allsång i  
äppellunden

Mötesplats under sommaren för alla åldrar. 
Under v. 24, 25 och 26 erbjuder vi kyrkans  
sommarcafé för alla åldrar. Vi finns på plats  
utomhus i anslutning till våra församlinsghus och 
varje vecka har sitt eget tema som vatten, musik 
och cirkus. 
 
Måndagar 9.30- 11.30 Bårslöv 
Tisdagar 9.30- 11.30 Glumslöv 
Onsdagar 9.30- 11.30 Rydebäck 
 
Vi erbjuder lek, aktiviteter, gemenskap och en kort 
andakt som passar alla. Vi bjuder på kaffe, te och 
saft, övrig fika tar du med själv. 

Välkomna stora och små hälsar Pia, Jenny, Jennica, 
Hanna, Martina och Desiré.

Utställare i 
Rydebäcks kyrka
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Vårkrysset 2026  - tre vinnare med rätt svar:
Siv Jönsson, Landskrona
Lars Möller, Glumslöv
Mona Stehagen, Gantofta 
									       
			   Läs på svenskakyrkan.se/kvistofta hur  
			   vi behandlar dina personuppgifter.

Från och med detta kyrkmagasin kommer vi enbart ha korsordet på Kvistofta  
församlings hemsida. Scanna QR-koden eller skriv in länken så kommer du till krysset 
på hemsidan. Om du vill är det sedan bara att ladda ned, skiva ut och skicka in till oss. 
Sänd in svar till: Sommarkrysset, Kvistofta församling, Box 14, 257 21 Rydebäck. Du kan 
även skicka in ditt svar digitalt genom att fotografera korsordet och maila till:  
kvistofta.forsamling@svenskakyrkan.se OBS! Svar före den 22 juni 2026.  
Priser till de tre först dragna rätta kryssen.

Namn: 

Adress: 

Postadress:

Sommarkrysset via QR-kod

www.svenskakyrkan.se/kvistofta/sommarkrysset

Information från  
kyrkogårdsförvaltningen
Under våren har ett arbete pågått med att  
utveckla minneslunden och askgravlunden på 
Glumslövs kyrkogård. 

Tillsammans med landskapsarkitekter har vi tagit 
fram förslag på hur områdena kan förnyas och göras 
ännu mera rofyllda och värdiga för eftertanke och 
minnen.

Arbetet sker med stor respekt för platsens  
betydelse. De områden där stoft redan vilar har inte 
berörts.

Text: Anders Olofsson, kyrkogårdsförman

Vad skapelsen har att erbjuda under våra årstider har 
återspeglats på våra kyrkors altare.  
 
Under 2025 har ni kunnat följa skapelsens livscykel  
på kyrkornas altare genom grönska, vila och  
uppvaknande. Det har funnits allt från färgsprakande 
buketter till en enkel kvist, som sakta slagit ut sina 
knoppar.  
 
Vi är glada att vi har möjlighet att smycka våra  
kyrkor med blommor och växter som finns i våra  
altarblomsrabatter och planteringar året om.  
När vi framöver nyanlägger eller gör om planteringar  
är tanken att det som planteras ska kunna  
användas i våra kyrkor samt främja den biologiska 
mångfalden.

Text: Martina Annerfeldt Valdt, diakon

Klimatsmart
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Församlingsexpedition
Telefontid: må, tis, ons & fre10.00- 
12.00 tors 13.00-15.00
Besökstid: 
må-fre efter överenskommelse
Telefon: 042-37 33 00
Besöksadress: Frösögatan 1 
Postadress: Kvistofta församling
Box 14, 257 21 Rydebäck 
kvistofta.forsamling@svenskakyrkan.se       
www.svenskakyrkan.se/kvistofta

Kyrkofullmäktige
Carin Wredström, ordf, 0702-10 50 85 
carin.wredstrom@telia.com

Kyrkoråd
Katarina Fridh, ordf, 0700-09 82 42
katarina.fridh@gmail.com

Administration
Administrativ chef 
Maria Ferm, 0721-82 55 07 
maria.ferm@svenskakyrkan.se

Ekonom
Lucy Salov, 0721-82 54 87
lucy.salov@svenskakyrkan.se

Administrativ assistent 
Tina Österberg 0721-82 55 10
christina.osterberg@svenskakyrkan.se

Kommunikatör/redaktör 
Elisabeth Norberg, 0703-28 11 36
elisabeth.norberg2@svenskakyrkan.se

Präster
Kyrkoherde Maggie Signäs
0707-32 28 39
margaret.signas@svenskakyrkan.se

Präst Helen Hansen
0708-37 33 50 
helen.hansen@svenskakyrkan.se 

Präst Per Hjelmgren
0730-92 13 11
per.hjelmgren@svenskakyrkan.se

Präst Niklas Dreisig
0721-82 55 14
niklas.dreisig@svenskakyrkan.se

Kontakta oss
Pastorsadjunkt John Perry 
0721-82 55 21
john.perry@svenskakyrkan.se

Präst Karolina Tängmark Roos
Föräldraledig 

Diakoner
Diakon Martina Annerfeldt Valdt
0721-82 55 28 
martina.annerfeldt@svenskakyrkan.se  

Diakon Desiré Johannesson
0703-50 03 93 
desire.johannesson@svenskakyrkan.se

Kyrkomusiker
Organist Camilla Gaglianello
0721-82 55 08 
camilla.gaglianello@svenskakyrkan.se

Kantor Ingrid Dubois 
0721-82 55 15
ingrid.dubois@svenskakyrkan.se

Kantor Tina Glimsjö
0721-82 55 11 
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se

Körledare, Rydebäck Gospel
Anna-Märta Hedström 0707-74 95 58
anna-marta.hedstrom@svenskakyrkan.se

Barn och Familj 
Arb. ledande församlingspedagog 
Hanna Florin 0721-82 55 05 
hanna.florin@svenskakyrkan.se 

Pedagog Pia Korch 
0721-82 55 18
pia.korch@svenskakyrkan.se

Pedagog Jenny Wärn 
0702-37 33 31
jenny.warn@svenskakyrkan.se

Pedagog Jennica Fager Larsson  
0721-82 55 20
jennica.larsson@svenskakyrkan.se

Ungdom och konfirmand 
Församlingspedagog 
Anna-Märta Hedström 0707-74 95 58
anna-marta.hedstrom@svenskakyrkan.

Pedagog  
Tina Spångberg, 0721-82 55 13
tina.spangberg@svenskakyrkan.se

Församlingshemsvärdar
Bårslövs församlingsgård
Viveca Kubja, 0704-92 90 77  
viveca.kubja@svenskakyrkan.se

Glumslövs församlingshus 
Paul Johansson, 0721-82 55 22 
paul.johansson@svenskakyrkan.se

Kvistofta församlingshus 
Maria Nilsson, 0705-83 43 69 
maria.nilsson13@svenskakyrkan.se 

Rydebäcks församlingshus
Evelina Sjödahl, 0721-82 55 30 
evelina.sjodahl@svenskakyrkan.se 

Kyrkogård och fastighet
Tf kyrkogårdschef  
Sven-Erik Perlman Aspeklev 0706-71 42 87 
sven-erik.perlmanaspeklev@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdsförman Anders Olofsson 
0705-83 42 81
anders.olofsson@svenskakyrkan.se

Kyrkvaktmästare
Bårslövs kyrka
Hulda Einarsdottir, 0721-82 55 46 
hulda.einarsdottir@svenskakyrkan.se

Fjärestads kyrka 
Magnus Wedin, 0721-82 55 23
magnus.persson5@svenskakyrkan.se

Glumslövs kyrka 
Sofia Gunnarsson, 0705-83 40 84 
sofia.gunnarsson2@svenskakyrkan.se

Kvistofta kyrka
Thomas Friberg, 0705-83 45 17 
thomas.friberg@svenskakyrkan.se 

Christel Nedrup, 0721-82 55 24
christel.nedrup@svenskakyrkan.se

Hanna Glimsjö, 0721-82 55 27
hanna.glimsjo@svenskakyrkan.se

Johannes Glimsjö, 0703-21 79 91
johannes.glimsjo@svenskakyrkan.se

Victor Friberg, 0703-29 09 53
victor.friberg@svenskakyrkan.se
 
  

www.svenskakyrkan.se/kvistofta/sommarkrysset



ODR SamhällsinformationODR Samhällsinformation

2 juli ”Malmö Limelight Chorus” 
Njut av a cappella-sång i världsklass i härlig 
akustik och lyssna till både somriga svenska 
klassiker, poppiga låtar i ny tappning och  
barbershop-arrangemang. Det bjuds på 
sångglädje, känslor och sommarpirr.  
Kören leds av Sofia Feuer som är sångpedagog 
och utbildad jazzsångerska samt musikarrangör.

9 juli” Flykten över sundet” 
Under 1943 flydde många judar från Danmark till 
Sverige. Detta program skildrar deras historia i en 
tid präglad av krig och oro. Musiken känner vi väl: 
Min Soldat, Lili Marlene, We’ll meet again.  
Medverkande är: Suzanne Flink och Johan  
Palmqvist, sång, Inga Zeppezauer, fiol, Magdalena 
Entell, kontrabas och Annika Bjelk, piano.

16 juli ”Musiksaga för hela familjen ” 
En musiksaga inspirerad av en av Norges 
mest kända folksagor, om Peer Gynt. Barnen får  
uppleva vacker och lättlyssnad klassisk musik  
med blåsinstrument i centrum. Medverkande i 
blåskvintetten Lupus är: Lovisa Stenberg, tvärflöjt, 
Britta Holger, oboe, Fredrik Stenberg, klarinett,  
Johanna Hedlund, valthorn och Olivia Brisvall  
Rydqvist, fagott.

23 juli ”Kraftspel” 
Konsertaccordeonisten Minna Weurlander är  
en av Europas mest framstående och mångsidiga  
musiker inom sitt område. Hon är utbildad vid  
Sibelius-Akademin och har uppträtt som solist 
med flera ledande svenska orkestrar. Hennes 
soloprogram innehåller bland annat musik av Jean 
Sibelius, Henry Purcell, Sergej Rachmaninov och 
hennes egna verk.

Musik i 
sommarkväll Torsdagar  

klockan 19.00  
i Kvistofta kyrka

Café Påtår i sommarkväll 
Öppet 18.00-18.45 utanför Kvistofta församlingshus 
under konsertkvällarna. Korv och bröd samt kaffe och 
kaka till självkostnadspris.

Foto: Aija Svensson

Foto: Eric Ideler

Foto: Mats Bäcker


